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Calificacion Sin calificar aun

PREGUNTA 1 Resuelve el siguiente problema de condiciones iniciales haciendo uso de la transformada de

Finalizado Laplace:

Puntdia como 2,00

y"(t) + 2y’ (t) + y(t) = tsin(2 x t) cos(t); t>0

ecuacion: diff(y(t),t,2)+2*diff(y(t),t,1)+y(t) = t* sin(2*t)*cos(t);
lecuacion : laplace(ecuacion,t,z);

lecuacion : lecuacion,y(0)=0,at(diff(y(t),t),t=0)=0;
solucion:solve(lecuacion,laplace(y(t) t,z));

respuesta: ilt(rhs(solucion[1]),z,t);

PREGUNTA 2 Calcula la representacién en series de Fourier de la extensién par de la funcién:

Finalizado

h(t) = t?et, tc[0,4]

Punttia como 1,50

load(fourie);
coeficientes:foursimp(fourcos(tA2 * exp(t),t,4));
fourexpand(coeficientes,t,4,inf);

PREGUNTA 3 Calcula la transformada de Laplace de la siguiente funcién continua a trozos:

Finalizado

/1 0<t<1
|
f@) =t 1<t<4

|
\ sin(2t) t > 4

Puntdia como 1,00

hO(t):= unit_step(t);
f(t):=1*(h0(t)-hO(t-1))+tA3*(h0(t-1)-t0(t-4))+sin(2*t)*h0(t-4);
F(z):=laplace(f(t),t,2);

F2);
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PREGUNTA 4

Finalizado

Puntdia como 1,00

PREGUNTA 5

Finalizado

Puntdia como 1,50

PREGUNTA 6

Finalizado

Puntda como 1,50

PREGUNTA 7

Finalizado

Punttia como 1,50

Calcula la transformada inversa de Laplace de la siguiente funcién:

_ 1
G(z) = (241)(2+2) (224-22+10)
G(2):=1/((z+1)*(z+2)*(zA2+2*z+10));
ilt(G(z),z,t);

Resuelve el siguiente problema de optimizacion con restricciones:

Minimizarz? + (y — 1) + (2 — 2)?

Sujetoa Y2 +22<9
zT+y+z2>3
r+y+z<12

Elige tu el punto de partida.

load(cobyla);

fobjetivo : xA2 + (y-1)A2 + (z-2)2;

restricciones : [yA2+z/A2<=9,x+y+z>=3,x+y+z<=12];
x0:1[0,1,2];
fmin_cobyla(fobjetivo,[x,y,z],x0,constraints=restricciones);

Resuelve el siguiente problema de optimizacion lineal:

Maximizar 2z + 2y + 9z + 6t

Sujetoa 2z —y+2z<2
20 —y—t < -1
y+z+2t<3
z,y,2,t >0

load(simplex);

maximize_lp(2*x+2*y+9*z+6*t,[2*X-y+2<=2,2*X-y-t<=-1,y+z+2*t<=3],[X,y,Z1]);

Resuelve el siguiente programa de optimizacion sin restricciones:
.. 2
Maximizar f(z) = (2 — 9z)e™®

con un error de 107 y usando como punto inicial g = 0.

load(lbfgs);
f(x):=(x"2-9*x)*exp(-x*x);
epsilon : 0.0001;

x0:[0];
Ibfgs(-f(x),[x],x0,epsilon,[0,0]);
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